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                    草加市役所本庁舎西棟教育委員会会議室（４階） 
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            (平成 25 年度草加市一般会計予算(教育費)について） 

     第 5 号議案  平成 25年度草加市教育委員会教育方針及び草加市教育行政重点 

            施策を定めることについて 

     第 6 号議案  草加市入学準備金･奨学資金返済金口座振替事務取扱要綱の制定 

            について 

     第 7 号議案  平成 25年度学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

     第 3 号報告  県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について 
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       学 務 課 長   七  澤  和  男 
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午 後 4 時  開 会 

   ◎開会の宣言  

○西田敏子委員長 ただ今から、平成25年教育委員会第2回定例会を開会いたします。 

 

   ◎前回会議録の承認 

○西田敏子委員長 事務局から前回の会議録の朗読をお願いいたします。 

前回会議録の朗読 

○西田敏子委員長 ただ今、事務局から前回の会議録の朗読がありましたが、これにつきまし

てご質問、ご意見がありましたらお願いいたします。 

（「ありません」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 よろしいようですので承認することとし、会議録への署名を行いたいと思

います。 

委員長・委員署名 

○西田敏子委員長 以上で前回会議録の承認を終了します。 

 

   ◎教育長報告 

○西田敏子委員長 次に、教育長報告を行います。教育長さん、お願いします。 

○髙木宏幸教育長 

  ( 1) 学校警察連絡協議会／草加市文化会館（1月18日） 

  ( 2) 草加市体育協会新春スポーツを語る会／草加市文化会館（1月18日） 

  ( 3) 都市教育長会議／越谷コミュニティーセンター（1月25日） 

  ( 4) 草加市ＰＴＡ連合会賀詞交歓会／アコス（1月25日） 

  ( 5) 子ども教育連携推進講演会・研修会／アコス（1月28日） 

  ( 6) 草加市文化協会理事会／草加市文化会館（1月31日） 

  ( 7) 学校経営研修会／草加市文化会館（1月31日） 

 

                              上記内容について報告 

○西田敏子委員長 教育長報告について、何かお聞きしたいことはありますか。 

（「ありません」と言う声あり） 
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○西田敏子委員長 ご質問等がないようでしたら、以上で教育長報告を終了いたします。 

 

   ◎議案審議 

○西田敏子委員長 ただ今から審議に入らせていただきます。本日は、議案が5件、報告が1

件となっております。 

 なお、委員さんの中で議題以外に教育全般に係る質疑、ご意見等がありましたら、委員会終

了後に意見交換の時間を設けておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

   ◎第 3号議案  議会の議決を経るべき事件の議案について 

           (平成 24 年度草加市一般会計補正予算(第 5 号)(教育費)について） 

○西田敏子委員長 第3号議案につきまして、事務局の説明をお願いいたします。教育長さん

お願いします。 

○髙木宏幸教育長 それでは、第3号議案につきまして、青木総務企画課長よりご説明させて

いただきます。 

○説明員     議会の議決を経るべき事件の議案について説明 

         (平成24年度草加市一般会計補正予算(第5号)(教育費)について） 

○西田敏子委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

村田委員さん、どうぞ。 

○村田悦一委員 今回の補正は大きく、栄小と耐震と仮称谷塚西文化センターの3点だと思わ

れますが、耐震については今のご説明で100％になるということでございましたが、お聞きし

たいのが、まず1点目は栄小の工事についてです。進捗状況、順調に進んでいるのかというこ

とについてお聞かせ下さい。2点目は仮称谷塚西文化センターでございますが、新しく色々で

きるということですが、例えば谷塚文化センターは学校の中にある文化センターという特徴が

ありますが、今回の仮称谷塚西文化センターは何かそういった特色はあるのでしょうか。 

○西田敏子委員長 大森課長さん、お願いします。 

○説明員 栄小学校の工事の進捗状況について申し上げます。現在は杭の工事が終わりまして、

鉄筋やコンクリートの基礎工事を行っております。工事については当初の工程通り進んでいま

す。進捗率としましては約6％程度でございます。 

○西田敏子委員長 細井課長さん、お願いします。 

○説明員 仮称谷塚西文化センターの施設整備についてのご質問ですが、こちらは谷塚文化セ
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ンターとは異なりまして単独施設となります。特色といたしましては、環境への配慮や防災対

策、それから防音設備を備えた施設、部屋を備えております。コンセプトといたしましては、

地域住民の方々の生涯学習活動を始め、地域のコミュニティや街づくりの拠点となるような施

設ということで位置付けをされています。また施設については、風と光と人の流れに配慮した

という建設にあたってのコンセプトがございまして、快適で明るく、来館者の方を迎えること

ができるような設計となっております。 

○西田敏子委員長 栄小の工事に伴いまして、グラウンドの方も手を加えると思います。お願

いになるのですが、グラウンドの整備については子どもの健康に配慮した、あるいは運動能力

が向上するような楽しく遊べるような、そういうことに考慮したものを作っていただきたいと

思いますので、希望になりますがよろしくお願いいたします。 

 ほかにご質問等がないようでしたら、第3号議案につきましては、可決とさせていただいて

よろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 それでは、第3号議案については可決といたします。 

 

   ◎第 4号議案  議会の議決を経るべき事件の議案について 

           (平成 25 年度草加市一般会計予算(教育費)について） 

○西田敏子委員長 第4号議案につきまして、事務局の説明をお願いいたします。教育長さん

お願いします。 

○髙木宏幸教育長 それでは、第4号議案につきまして、青木総務企画課長よりご説明させて

いただきます。 

○説明員       議会の議決を経るべき事件の議案について説明 

           (平成25年度草加市一般会計予算(教育費)について） 

○西田敏子委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

小澤委員さん、どうぞ。 

○小澤尚久委員 1点目は議4-7の6番の教職員研修推進事業のところで、予算について大きく

減になっていますが、これにより研修推進にあたって不都合等が生じはしないのでしょうか。

2点目は議4-12の29番のプレハブ校舎の借上げとあり、今年も借りていくわけですが、これは

どこの学校になるのでしょうか。またこれは今後もずっと続いていくのでしょうか。それとも、

今後プレハブではない校舎が出来る見通しがあってのことなのかお聞かせ下さい。 



- 6 - 

 

○西田敏子委員長 入内島課長さん、お願いします。 

○説明員 教職員研修推進事業の予算が減額になっているということについてですが、これは

非常勤嘱託員の配置換え、組織を尐し変えていくということで、2人減となっております。か

たちの上ではこちらの事業の予算が減となっておりますが、実質的に研修にかける予算を減ら

すという事ではなく、その分他の部分でそれを充当しているということでございますので、研

修の予算を減にして質が落ちるということではございません。 

○西田敏子委員長 大森課長さん、お願いします。 

○説明員 プレハブ校舎のリースということで、所在については清門小学校、瀬崎小学校、草

加中学校にございます。児童生徒の推移から見て将来的にプレハブ校舎のリースが今後も事業

としてあるのかということですが、現在の児童生徒の推移だけから見れば必要は生じません。

しかしながら、例えば特別支援学級の数が増えたりといったことが発生した場合に普通教室が

足りなくなったりした際には、リースによるこういった事業が発生すると考えられます。 

○小澤尚久委員 清門小学校、瀬崎小学校、草加中学校については平成25年度はリースがある

わけですが、今後は段々推移によって解消されてくるということですね。 

○説明員 小学校については、清門小学校は平成28年度まで、瀬崎小学校については平成26

年度まで、草加中学校については来年度までのリース契約となっており、場合によってはその

時点の児童生徒の数によって足りないとなればリースの更新ということもございます。 

○西田敏子委員長 ほかにご意見、ご質問はございますでしょうか。村田委員さん、どうぞ。 

○村田悦一委員 議4-12の35番のエアコン設置事業についてですが、数が小学校20、中学校1

0とあり、小学校は栄小学校、中学校は松江中学校が外れているということでよろしいのでし

ょうか。それから、音楽室も多分何校かはエアコンが設置されているところもあると思うので

すが、もう尐し現況、状況が分かれば教えていただきたいと思います。 

○西田敏子委員長 大森課長さん、お願いします。 

○説明員 エアコンの設置についてですけれども、先程申し上げましたとおり来年度3月いっ

ぱいぐらいで栄小学校・松江中学校を除いた小中学校30校の、普通教室と音楽室の一部にエア

コンを設置します。また、その他の特別教室については今のところ設置は考えておりません。

平成26年度から13年間のリース契約を結んで、平成26年の6月から稼働する計画でございます。

ただし冬につきましては、今現在暖房設備がございますのでそちらを利用して、もし機械の故

障があった場合に切り替えるというかたちでございます。 

○西田敏子委員長 青木課長さん、お願いします。 
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○説明員 補足させていただきますと、音楽室のエアコン設置状況ですが、中学校では谷塚中

学校と瀬崎中学校が23年度、川柳中学校と栄中学校が24年度に設置を行っております。 

○村田悦一委員 小学校で入っているところはないのですか。後でわかれば教えて下さい。そ

れからもうひとつ、図書室もすべてエアコンが入っているのか、入っていないとしたらぜひい

れていただきたいと思いますので状況が分かれば教えていただきたいと思います。 

○説明員 図書室については小中学校すべて平成23年度に設置が完了しております。 

○村田悦一委員 次に議4-13の事務事業37番、自然の家建設事業ということでやはり予算がつ

いているわけですが、事業概要のところに「奥日光にある自然の家の施設の老朽化が著しいこ

とから、新たな候補地を選定し、自然教室の学習環境及び保養施設の充実を図ります」とあり

ますが、現状の状況についてご説明いただければと思います。 

○西田敏子委員長 大森課長さん、お願いします。 

○説明員 自然の家建設事業についてご説明いたします。現状でございますが、老朽化してお

り毎年計画的に修繕を行いながら使用している状況でございます。また今後、現在の建物が老

朽化していることから将来的には壊す必要が出てきます。そういったことから、現在奥日光の

国立公園内ということで国や栃木県、日光市の関係機関と協議し新たな候補地の調査をしてい

るところでございます。あとは、建設についての考え方でございますが、建て替えについては

多額の費用がかかりますことから、現在地に建て替えた場合、または他の場所に建て替えた場

合の費用はどのくらいかかるのか、あとは交通手段や緊急時の対応、施設の1年間の利用期間

等、様々な角度から検討しましてこれから方向性を見出したいと考えています。 

○西田敏子委員長 ほかにご意見、ご質問はございますでしょうか。小澤委員さん、どうぞ。 

○小澤尚久委員 議4-16、4-17で、16の中の子ども教育連携推進事業と幼児教育推進事業のと

ころについてですが、別枠になっているのは他課との関係があるのかもしれませんが、今後こ

れを一本化して、より推進していくというようなことは今のところあるのでしょうか。それか

ら、17の生涯学習推進体制整備事業について、先程生涯学習センターの機能を担う生涯学習情

報検索システムを構築するというようなお話もありましたが、予算が減額になっており、問題

はないのでしょうか。尐々不安を感じたのでお聞きしたいと思います。 

○西田敏子委員長 上田室長さん、お願いします。 

○説明員 子ども教育連携推進事業と幼児教育推進事業についてでございますが、ご指摘をい

ただきましたとおり、これまで課が別であったり、それに関連した会議等が別であったりした

こともあり、離れてやってきたところでございます。ただ、お話にございましたように、連携
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の充実というのと幼児教育の推進というものは、かなり関連が深いところがございますので、

将来的には、まず連携の方は来年度から3年間の計画で進めていくということになっておりま

すので、それを進める中で幼児教育と連携の繋がりをどう考えていくかということも併せて今

後取り組んでいく必要があると考えております。 

○西田敏子委員長 細井課長さん、お願いします。 

○説明員 生涯学習推進体制整備事業につきましては、前年度7,624千円の予算には新成人の

つどいの予算約410万円が併せて組み込まれておりましたので、今年度25年度につきましては

新たに別立ての事業といたしました。これによりまして、約420万円程の減額、そして今ご質

問をいただきました生涯学習センター機能を担う生涯学習情報検索システムの構築に要しま

す経費につきましては2,105千円を計上しておりまして、これは予算措置されておりますので

こちらで対応してまいりたいと思います。 

○西田敏子委員長 ほかにご意見、ご質問はございますでしょうか。ないようでしたら、私か

ら議4-20の51番の事業概要について、「～藤代家の店舗等に解説板を設置し、～」とあり、こ

のたび登録されてよかったな、と思いまして、この件についてどのような事業等をなさる予定

があるのか、お考えがありましたらお聞かせください。 

○説明員 このたび国の登録有形文化財としまして、藤城家の店舗等の三件につきまして答申

をいただきまして、まだ正式な登録とはなっておりませんが、おそらく予定では年度内に登録

がされるということで、25年度の予算で、具体的に考えておりますのは、できるだけ広くの方

に文化財の価値を知っていただきたいということで解説板の設置をまず行いたいと考えてお

ります。そして登録に際しまして、やはり広く皆さんにお知らせしたいということで、記念の

催しを考えていきたいと思っております。ただ国の登録有形文化財第1号の歴史民俗資料館と

違いまして、個人のお宅の所有ということになりますので、できるだけ所有者の意向を踏まえ

ながらこちらの事業は進めてまいりたいと思っております。 

○西田敏子委員長 ほかにご質問等がないようでしたら、第4号議案につきましては、可決と

させていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 それでは、第4号議案については可決といたします。 

 

   ◎第 5号議案  平成 25 年度草加市教育委員会教育方針及び草加市教育行政重点 

           施策を定めることについて 
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○西田敏子委員長 第5号議案につきまして、事務局の説明をお願いいたします。教育長さん

お願いします。 

○髙木宏幸教育長 それでは、第5号議案につきまして、青木総務企画課長よりご説明させて

いただきます。 

○説明員      平成25年度草加市教育委員会教育方針及び草加市教育行政重点 

          施策を定めることについて説明 

○西田敏子委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

小澤委員さん、どうぞ。 

○小澤尚久委員 議5-3の草加市教育委員会教育方針（案）についてですが、「いじめをなく

し、～」の段落のところで「いじめの早期発見・早期解決に全力であたり～」と大事な部分が

書いてあるのですけれど、まずは発見前の、起こさないようにするという予防措置について何

か触れておいた方がいいのではないかと思いました。いじめの状況が発生しないような子ども

達の関わり、人間関係を形成していくことが大事ではないかなと思います。そういったことで、

何か適切な文言を入れられればより良いものになると思ったのですが、どうでしょうか。「早

期発見・早期解決」とあると、小さいものであってもいじめありきのような状態のように感じ、

どうかなと思ったものですから。 

○西田敏子委員長 いじめは人権問題だと思います。学校における人権教育のところで取り入

れるようなことになるかと思います。先日は川口の中学校で子どもたちがいじめの予防につい

て取り組んでいる姿を見ました。子ども達が子ども達自身の活動の中で啓蒙していくこと、あ

る面では道徳的な部分もありますし、いじめをなくすためには、先生方の子ども達への働きか

けや、教育相談というところまであらためなくても、日常的なふれあいとかはあると思います。

今すぐに文言が出てこないようでしたら、小澤委員さんのお言葉もふまえて考えていただけれ

ばな、と思いますがいかがでしょうか。 

○小澤尚久委員 西田委員長さんのお話をお聞きして、例えば何ですけれども人権教育の推進

のところがありますけれども、それとからめていじめをなくすためにも人権教育をさらに進め

ていくというような表現が良いかと思います。また、いじめ発生前に対処するような姿勢がみ

られるとさらに良くなると思いますのでご検討ください。 

○村田悦一委員 教育委員会教育方針ですから、あまり細かいことはいれずに私はこれでいい

のかな、と思います。重点施策の方にも人権教育は触れられていますし、大事なのは具体的に

今の小澤委員さんの意見が盛り込まれていくかどうか、になります。それが盛り込まれていか
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なかったら問題です。予算をからめてこの方針と重点施策を両輪として、実際にどういったか

たちで動いていくのかということについては事務局の皆さんですから、その時にどのように進

めていくのか、ここに心配していたことが入っていかないと、危惧したことが現実のものとな

ってしまいます。方針と重点施策については、大きなものが捉えられていますので、これで大

丈夫かな、という意見を持っています。 

○髙木宏幸教育長 事務局としましては、具体的なところは例えば重点施策の1-2のところで、

キャンペーンや取り組み等がございます。方針については、まず大きなところで言いますと第

三段落のところで「～、子どもたちのよさや可能性が発揮され、一人ひとりを大切にした信頼

される学校教育を推進します。」ということで、一人ひとり大切にするということは、いじめ

があって学校に行きたくないというようなことがないよう、信頼される学校教育を推進するの

だということを打ち出して、なおかついじめに関してはこのように取り組みます、ということ

で表記してあります。そういった意味合いで事務局としてはご提案申しあげたいと思っており

ます。小澤委員さんがおっしゃっていたように、学校は楽しい、子ども達の人間関係ができて

いる、教師と生徒の信頼関係ができている、といったことは大前提でありますので、その前提

なくして信頼される学校教育は推進できないと思っております。ご理解いただければと思いま

す。 

○西田敏子委員長 そのあたりを理解しながら、実際にはいじめはないというような方向に向

かっていくことを望みます。よろしくお願いします。 

○村田悦一委員 私はお話ししたように、方針、重点施策は昨年と比べて加筆修正されて、よ

り良いものになっていくのかな、と思っております。ただし絵に描いた餅、ここだけの方針、

施策だけでは現場の学校、子ども達は変わっていかないと思います。私も年度初めに要覧を見

て全部の学校の方針を読みましたが、あれが本当に学校経営の中で息衝いているのか。あるい

は一人ひとりの教職員がやはりこの方針、重点施策を意識して日々の教育活動に取り組めてい

くのか。そこのところがより大事であると思いますので、今後の校長会等で一人ひとりの教員

を通して、一人ひとりの児童、生徒、各家庭、地域まで、方針や重点施策が浸透するよう事務

局それぞれの課でご尽力いただきたいな、と思っておりますのでよろしくお願いいたします。 

○西田敏子委員長 ほかにご質問等がないようでしたら、第5号議案につきましては、可決と

させていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 それでは、第5号議案については可決といたします。 
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   ◎第 6号議案  草加市入学準備金･奨学資金返済金口座振替事務取扱要綱の制定について 

○西田敏子委員長 第6号議案につきまして、事務局の説明をお願いいたします。教育長さん

お願いします。 

○髙木宏幸教育長 それでは、第6号議案につきまして、青木総務企画課長よりご説明させて

いただきます。 

○説明員    草加市入学準備金･奨学資金返済金口座振替事務取扱要綱の制定について説明  

○西田敏子委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

小澤委員さん、どうぞ。 

○小澤尚久委員 2点ございます。1点目は、要綱の第1条の中で「～返済の促進向上を図り」

とあるのですが、やはり返済の滞りがあるのでしょうか。どのくらいの滞りがあるのかお聞き

したいと思います。2点目は、文言のことで細かいことなのですが、第7条以降でフロッピー・

ディスクと出てくるのですが、最近はあまり使用がないと思われるのですが、そこのところを

お話ください。 

○西田敏子委員長 青木課長さん、お願いします。 

○説明員 まず返済の状況でございますが、今年度の状況について、現年度の返済率は入学準

備金が85.8%、奨学資金につきましては89.1%となっております。フロッピー・ディスクにつき

ましては、確かに今のパソコンはフロッピー・ディスクの機能をはずして販売されており、草

加市についても25年度にフロッピー・ディスクでのデータのやり取りを変更するという話は聞

いておりますが、具体的に代替としてどのようなやり方をするのかという統一的な取り扱いが

まだ定まっておりませんので、他の収納金と同様にフロッピー・ディスクでまず実施するとい

うことで考えております。 

○小澤尚久委員 滞納している方に対して、返済を促すような働きかけというのは何か通知を

出す等されているのでしょうか。 

○説明員 まず返済が滞った場合は、電話連絡をいたします。さらに保証人もいますので、そ

ちらに対しても返済を促します。24年度は実際に家庭訪問をしまして、面会できた場合はどの

ような事情で滞納されているのかを伺いまして、家庭事情によっては分割で返済していただく

といった対策をとっているところでございます。 

○西田敏子委員長 今のお話を聞いて大変ご苦労なさっているのだな、と感じました。実際の

滞納金額としてはどのくらいなのでしょうか。 
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○説明員 今年度入学準備金の現年度分ですが、滞納額が97万5100円。これは1月31日現在の

数字になります。奨学資金が今年度106万8900円。併せて204万4000円となっております。 

○西田敏子委員長 ほかにご質問等がないようでしたら、第6号議案につきましては、可決と

させていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 それでは、第6号議案については可決といたします。 

 

   ◎第 7号議案  平成 25 年度学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

○西田敏子委員長 第7号議案につきまして、事務局の説明をお願いいたします。教育長さん

お願いします。 

○髙木宏幸教育長 それでは、第7号議案につきまして、七澤学務課長よりご説明させていた

だきます。 

○説明員    平成25年度学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について説明 

○西田敏子委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

小澤委員さん、どうぞ。 

○小澤尚久委員 一覧表を見て、地域によって仕方ないのかもしれませんが、科による偏り、

例えば内科ばかりで耳鼻科や眼科が尐ないところでは何か不都合は生じてないのでしょうか。

眼科検診や耳鼻科検診の際に、専門の医師でなくても支障ないのでしょうか。 

○西田敏子委員長 七澤課長さん、お願いします。 

○説明員 支障がないかどうかというご質問ですが、今年度各校で実施した健診の中ではその

ような報告はあがってきておりません。基本的に内科の先生方が、内科健診の際に眼、喉、鼻

等の部位についても診るのが一般的でございます。あとは、偏りにつきましては各三師会の方

で学校医を推薦していただいていますので、それぞれの三師会で調整していただいた結果にな

りますので、こちらを尊重したいと考えております。 

○西田敏子委員長 ほかにご質問等がないようでしたら、第7号議案につきましては、可決と

させていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 それでは、第7号議案については可決といたします。 

   ◎第3号報告 県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について 

○西田敏子委員長 第3号報告につきまして、事務局の説明をお願いいたします。教育長さん
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お願いします。 

○髙木宏幸教育長 それでは、第3号報告につきまして、七澤学務課長より報告させていただ

きます。 

○説明員      県費負担教職員の人事に係る専決処理の報告について説明 

○西田敏子委員長 ただ今の説明につきまして、ご意見、ご質問はございますでしょうか。 

村田委員さん、どうぞ。 

○村田悦一委員 中学校事務が一人退職しているわけですが、これは1月分ですので2月で発令

されているのか、それとも本日時点で欠員になってしまっているのかお話し下さい。 

○西田敏子委員長 七澤課長さん、お願いします。 

○説明員 今年度退職教職員の中で、1名事務主幹の方が早期退職ということで 1月 31 日付

けで退職されました。この件につきましては、臨時的任用職員を充てるということで、1 月

上旬から中旬にかけて準備を進めてきたところでございますが、この時期になかなか代員が

みつからなかったこともありまして、先週末やっと南部教育事務所からの紹介で代員がみつ

かりまして、現在新規採用ということで手続きを進めております。この後、健康診断の判定

が出ますので、それをもちまして発令という運びになります。時期的には 13 日の採用を目指

しております。 

○村田悦一委員 年度末ということで大変だったと思いますが、13日ということで安心いたしま

した。 

○西田敏子委員長 ほかにご質問等がないようでしたら、第3号報告につきましては、承認と

させていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

○西田敏子委員長 それでは、第3号報告については承認といたします。 

 

   ◎その他 

○西田敏子委員長 以上で本日の議案、報告の審議は終了しましたが、そのほか報告はござい

ますか。松川部長さん、お願いします。 

○説明員 報告が1件ございます。子ども教育連携推進基本方針・行動計画に係るパブリック

コメントの結果につきまして、上田子ども教育連携推進室長よりご報告させていただきます。 

○説明員 それでは、子ども教育連携推進基本方針・行動計画素案のパブリックコメントの結

果につきましてご報告をさせていただきます。1月4日から2月4日までの期間パブリックコメン



- 14 - 

 

トを実施した結果、お一人の方から意見をいただき、内容といたしましては4点ございました。

学習障害児童への対応の充実、それから貧困世帯の学習機会が得られるよう配慮してほしい、

また家庭における虐待や貧困等の問題を抱えている保護者に対して支援を充実してほしい、最

後に地域での様々な後援者・学習ボランティア等を活用して無料で学習の機会を提供するよう

なことはできないか、というような内容のご意見をいただいております。パブリックコメント

実施結果につきましては、以上となっております。また、次回の教育委員会の際に、出てきた

意見を踏まえて基本方針・行動計画について最終的にどのような形にするのかをご報告させて

いただきたいと考えております。 

○西田敏子委員長 その他の報告がないようでしたら、次回の教育委員会の日程について、教

育長さんお願いします。 

○髙木宏幸教育長 次回の教育委員会の日程についてですが、臨時会を2月21日木曜日午後4

時から教育委員会会議室でお願いしたいと思います。 

○西田敏子委員長 では、次回は臨時会として、2月21日木曜日午後4時に開会ということで皆

様よろしいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

 

   ◎閉会の宣言 

○西田敏子委員長 それでは、以上をもちまして本日の委員会を終了したいと思います。 

午後5時20分 閉会 

 


